

# “闪婚”后续 萨博弃华泰揽庞大

九天之内，华泰与世爵上演了一场“闪婚”之后迅速“闪离”的闹剧。不过世爵并没有停下在华寻求合作伙伴的脚步。

5月16日，世爵汽车发表官方声明，称世爵和其子公司萨博汽车与中国庞大汽贸集团签署了一份谅解备忘录，内容包括庞大与萨博计划成立一个50:50的合资销售公司和一个50:50合资汽车制造公司，来生产萨博品牌汽车以及合资自主品牌。庞大以3000万欧元价格购买萨博车型，同时将再增加1500万欧元购买萨博品牌的车型，此项决定将在30天内正式发布。

就在几天前，世爵汽车宣布，由于华泰不能满足协议中的条件，终止了华泰与萨博此前的战略合作协议。但世爵表示，协议终止

后，萨博可以通过另一种方式与华泰合作。华泰方面也表示，虽然情况的复杂性导致了原协议商定的时间表延迟，但双方还在讨论如何改进其战略联盟合作，仍然致力于共同达成有利于各方面利益的合作协议。看来，世爵的这套说辞只不过是给华泰的敷衍。

实际上，匆忙接洽并草率签署战略合作协议的华泰与萨博“闪婚”一事，从一开始便不被业界看好，政策审批障碍、华泰收购资金来源以及管理能力均成为外界质疑的焦点。华泰收购萨博的合作事先并未向国家发改委报备，更未得到确认。

闪离华泰后，对于此次与庞大的合作，世爵CEO穆勒表示，“庞大与世爵都坚信此次合作能够帮助萨博和庞大建立紧密的业务联系。

庞大汽车的规模、资金实力以及竞争力对于萨博在中国市场取得的成功将起到至关重要的作用。”

实际上，在与华泰继续探讨合作可能性的同时，为确保短期和中期资金的安全，世爵也与中国方的其他车企讨论股权、债权及技术许可等方面的问题。有消息称，世爵汽车未来将与长城汽车开展合作讨论。但双方均对此说法予以否认。

对于萨博与庞大的合作，业内人士也提出了疑问。双方达成合作取决于某些特定条件，这些特定条件包括中国有关政府部门以及欧洲投资银行、通用汽车和瑞典国债管理局的批准。到底结果如何仍旧不敢确定。看来，极度缺钱的萨博想在中国迅速找到合作伙伴并不是件容易的事。(据人民网)



## 环球车讯

### 全球最时尚卡车“红珍珠”首次亮相中国

斯堪尼亚“红珍珠”(Red-Pearl)首次在国内亮相。斯堪尼亚“红珍珠”R999是一款在斯堪尼亚T164重型卡车基础上改装而成的敞篷卡车，有全球“最时尚卡车”之称。该车配备了斯堪尼亚16升双涡轮增压V8发动机，最大输出功率可达1000马力；虽然车身总重约6.5吨，但百公里加速仅需5秒。(华文)



### 加拿大定今年为“道路安全年”

加拿大交通部近日宣布，将今年定为加拿大“道路安全年”，以响应联合国在当天启动的“全球道路安全十年”行动计划。

交通部要求加拿大所有道路使用者采取安全措施，包括集中精力驾驶、系安全带、注意限速标志、驾驶中不使用手机、给儿童使用安全座椅等，努力使加拿大的道路成为世界上最安全的道路。

交通部特别要求机动车驾驶员礼让处于弱势地位的道路使用者，如骑车人和行人，而后者也应注意交通状况，特别是在横穿道路时。

据统计，加拿大平均每小时就有一人死于道路交通事故，平均每天约500人在事故中受伤。在全球范围内，平均每年约130万人死于道路交通事故，另有2000万人至5000万人在事故中受伤。

联合国大会于2010年3月通过决议，将2011年至2020年定为“道路安全行动十年”，由世界卫生组织牵头，鼓励世界各国采取措施，增强人们的道路安全意识，降低交通事故造成的死伤人数。(李林)

## IT界要改变汽车业?

### 福特联手谷歌开发智能车

谷歌、微软这样的IT公司，将在多大程度上改变汽车行业?继丰田与微软合作开发新的车载智能通讯系统之后，福特也正联手谷歌开发更加智能和高效的汽车。

据悉，福特汽车正在利用云计算、分析学和谷歌创新成果来开发新技术，旨在使未来的智能汽车可以主动为驾驶员提示行驶模式。

近两年来，福特研发人员一直在用谷歌Prediction API应用程序来预测驾驶员行为。谷歌的这一应用程序可将车辆历史行驶数据，例如把“驾驶员什么时间去哪里”等信息转变为实用的实时预测“驾驶员现在可能要去哪里”。在车主选择使用这项服务后，车辆就会根据驾车路线和行驶时间生成一

份加密记录。汽车启动后，谷歌Prediction应用程序根据驾驶员以往的驾驶习惯进行预测，推测出在这个时间和地点驾驶员最可能去的目的地以及在往返途中如何优化车辆性能。

下一阶段的工作是要确保个人信息安全，福特对此非常重视。(鑫欣)

**MEB CROSS**  
从奢进取 自由人生

风神S30/H30 首付15800元  
风神开回家 0利率 0手续费

**光芒登场**

5月21日、22日中部巡展在中国洛阳国花园西大门广场隆重举行，东风风神恭候您的到来!

贺H30 CROSS上市，东风风神跨界盛惠!

1.6L MT尊贵型8.68万元 1.6L AT尊贵型9.78万元

**东风风神** | **NBA**  
NBA官方市场合作伙伴

1周年纪念日88800元，直降15000元，现价73800元

2.凡订购H30 CROSS，即享3000元惠民补贴，更有超值大礼相送

好型! 好大! 好劲! 好悦!

It's home!

洛阳龙飞专营店 地址: 洛阳市洛龙区龙门大道赵村374号 电话: 0379-64153616 65523960  
东风风神栾川直营店 地址: 栾川碧山广场碧山汽车城 手机: 15137959356  
东风风神济源直营店 地址: 济源亚飞汽车城 手机: 18903919180

**广汽长丰**

2011年漯河冰雪汽车拉力赛  
冠军

**越野巅峰 王者座驾**  
——广汽长丰“漯河冠军纪念版”上市发布会

5月21日、22日中国国花园西门中部名城汽车巡展，广汽长丰现场大优惠，敬请期待!

冠军版改装礼包一行行李架、脚踏板、前护杠、车身贴、DVD+GPS

洛阳瑞通汽车服务有限公司  
地址: 洛阳市龙门大道中段林安汽车城内  
电话: 0379-65513030 13837933544